

# 传承雷锋精神 践行志愿服务



“上海普陀”APP“同心医+义”健康大讲堂栏目启动

3月5日，长风新村街道党工委联合区融媒体中心、区卫生健康工作党委在长风大悦城举办“建党百年华诞 志愿精神长绽放”——长风新村街道纪念“3·5”学雷锋新时代文明实践主题活动暨“同心医+义”名家义诊园区行活动。

自上海市同济医院、上海市儿童医院、普中心、普人民、利群医院、区妇婴保健院及卫生系统各单位的医务志愿者，以及长风新村街道和共建单位的志愿者参加。

活动现场，“上海普陀”APP“同心医+义”健康大讲堂栏目正式启动。多名来自普陀区内重点专科、专病学科带头人及其团队成员等知名专家坐镇健康咨询活动。长风新村街道及共建单位的志愿者们也带来了多项为民服务及宣传活动。

“义诊便民办得好，既有专家给我们免费问诊，又有律师提供法律援助，希望以后多些这样的活动。”居民们简单朴实的话，深深鼓舞着志愿者们：“活动提升了居民对雷锋精神的认识，他们的满意就是我们最大的追求。”



义诊服务现场

## 凝聚“她”力量 共庆“三八”妇女节



阳春三月，春暖花开。为庆祝第111个国际劳动妇女节，营造欢乐的节日气氛，积极凝聚巾帼力量，长风新村街道开展了一系列主题活动，精彩纷呈。

在近铁楼委会，驻点“楼小二”扮演成可爱的超级马力奥，向女性白领们送上事先准备好的鲜花与祝福卡片。随后，在手绘包包活动的现场，白领们跟着老师的讲解，一步步完成铅笔打底、水彩笔勾勒、颜料涂色等工序，一只只精美的手绘包在大家的巧手中诞生。此外，街道还在近铁e站给女骑手送上鲜花和节日慰问。

在枣阳片区，一场关于女性妇科健康的特别讲座在这里举行，专业的全科医师受邀给居民普及妇科保健及妇科常见病的发现和预防知识。此外，片区还放映了电影



《夺冠》。

在白兰片区，除了放映电影《夺冠》，片区还在一楼面包房举行了新品试吃活动，品种丰富，有海苔小贝、虎皮奶油卷、桃酥饼、蒜香片等等，并推出半价换购一个4寸女神蛋糕的活动，深受居民喜爱。

插花、趣味运动会、公益讲座等精彩纷呈的活动在各居民区开展，街道妇联则特邀纳样美创始人、职业收纳师辜井为机关、事业干部以及居民区女同志们开展了“这么收、纳么美”家居收纳讲座，传授了许多收纳的专业小技巧。

## 挥锄添绿亲近自然 携手共建美好家园



一年一度的植树节又到了，今年，上海新版树木认建认养平台启动，共青森林公园、滨江森林公园、辰山植物园、古猗园4座市属公园以及黄浦、静安、普陀、闵行4个区的部分公园可在新平台接受市民认建认养，市民可登录平台实现在线认养树木。

在长风，除了线上认养，一系列线下活动也同步开展，营造增绿、护绿、爱绿的浓厚氛围。除草、松土、挖坑、种树、浇水……在海鑫居民区，居民们在居民区党总支和共建单位区促办、居委会、业委会、物业的联合组织下干得热火朝天；在“长相荟·逸楼”党群服务站，一群来自长风商务区的白领党员与青年们欢聚一堂，一边DIY可爱的多肉盆栽，一边践行绿色环保理念；在师大三村居民区，则结合美丽楼组园九景项目建设，发起了“植树节·绿植认养”特色活动。活动介绍了“风邻九庭·园九景”的小区绿化规划，并展示了社区内目前绿植的分布、种类、养殖要求等方面的认领信息。

树木植于土，生态理念植于心。长风人用实际行动，诠释了“人人植树造林，共建绿色家园”的理念。

## 倡导品质消费 助力零距离维权



3月15日，长风市场监管所联合月星集团在环球港举行“全龄无忧、畅通消费”启动仪式，宣布成立阳光食品安全快检室，并在环球港消费维权联络点接通12315互联网

ODR系统，实现消费者维权零距离。发布会上，100家品牌商户代表共同宣誓，将集中资源从服务品质、店面设计整体形象、安全服务、货品级次等各方面全面提档升级，

打造各大品牌专属精品店、旗舰店、标杆店，让消费者享受到更卓越的消费体验。

当天，上海环球港还发布了备受关注的六大暖心服务，包括：启动长三角环球港同品牌异地退货政策；推出暖心举措提升老年消费者幸福指数；12315互联网ODR上线，消费者维权零距离；婴幼儿午睡暖心行动，打造安心睡眠环境；环球港100名微笑服务明星贴心服务；建立快速检测站，树立阳光食品安全行动。

下一步，街道将继续加强监督，坚持标准不放松，让每一次消费都有保障，每一次投诉都有回响，让消费者在阳光下品质消费。

